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OnpeaeneHue

Pa3noxeHue MHOrouyrieHa Ha
MHOXUTENN S T T T 970
npeobpasoBaHune ~ [OaHHoro
MHOIo4sieHa B npousBeaneHmne
HECKOMNbKNX MHOFOYMEHOB ‘



CnocobObl pa3noxeHus

CyLuecTByOT TP OCHOBHbIX
cnocoba: w +

. BbIHeceHMe 06u.|,ero MHOXUTens |
3a CKOOKY

* 'pynnupoBKa

e Popmynbl coxpameHHoro
~ YMHOXeHuUA




caMbIN NPOCTOMN

AnNropuTm:
a) HaT OBLUMIA MHOXUTENb;

0) pa3genuTtb Ha Hero Kaxabl YNeH MHOro-
YneHa K1 NoNyYeHHy CyMMy B3ATb B CKODKM;

B) 3anucaTtb npouaseaeHue obiero MHOXu-
TeNA Ha NoNy4eHHyko Cymmy.



YTO0 MOXHO BbIHECTHU 3a

CKOOK
Hanpumep:
eHYucno = 1)4a-12e W
* OgHouneH  2)21a’e +28 ae’
e 3HAaK «-»  3)—-ac-2ec —
3ae

~ * BbipaxeHue *
B CKOOKe 4; X(2a- C) + y(2a-




3anoMHUM

XUTeflb BbIHOCUTCA CO 3HAKOM «MWUHYC», TO
~ 3HaKu cnaraembix B ckobKkax MeHsTCcs Ha
NPOTUBONONOXHbIE.

* 1
HaanMep: ,
1) —6a® — 8a2 - 2a =




3anoMHUM eLlle

- (x-y)
1) a(x-y)+ B(y-x)=
, - (2-a)
2) x(2-a) +5(a-2)=
3) 4x(2x-y) - 5y(y-2x)=
4)cly-3)+(3-y)=



CamocTosaTenbHas pabdoTa

. 5a-25B=

9a°B — 18aB? - 9aB=
aB + ac — a=

7a’B — 14aB® + 7aB=
2x + 44y — 86= *
9B + 3BC — 81BM=
a(3-B)- 2(B-3)=

OTMmeTKa BbICTaBIIsieTcs no KOJNIn4ecTBY
NPaBUJIbHO BbIMOJIHEHHbIX 3apaHuN.
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3TO OObeaAnHeHune

O,D,HO‘-IHGHOB B prnnbl KOTOPbIEC UMEIKOT

ala .\ VY, a

Pa60TaeM BMecTe

1) X3+ 3x2-x— 3 =
2) x>+ x*-4x -4 =
3)Ba+|3 -a%-a?=
4) X°>-4x2-x+4 =
B) x>+ 6X?-X—06 =




CamocTosaTenbHas paboTa

1)2a+ 2B +a*+aB W
2)m*+mn-m-mq—-nq+g
3) 6mn-3m + 2n - 1

4) 2xy — 3ay + 2x* - 3ax

5) xy + a? -ax - ay *

OTMmeTKa BbICTaBnsAeTcA no
Kornun4yecTtBy npaBuriibHoO
BbIMONMHEHHbLIX 3adaHUM.




1) (a+B)(2+a) *
2) (m+n-1)(m-q)

3) (2n-1)(3m + 1)

4) (x+y)(2x-3a) i

5) (y-a)(x-a) OTMeTKa BLICTAaBRRETCA N0

KONn4ecTBy NpaBuIibHO
| BbINONMHEeHHbIX 3agaHUM.




PopmMynbl COKpaLeHHOro

MHOXEeéHWUA
1) Pa3HoCTb kKBAOpaToB OBYX
BblpaxeHun: a*-B%*=(a-B)(a+ B)
2) KBagpaT CyMMbl ABYX Bblpa)KeHUMN:
(a+B)’=a?+2aB+B?

3) KBagpat pa3HOCTU ABYX
Bbipa)XeHUW:

(a-B)*=a%-2aB + B?




PopmMynbl COKpaLeHHOro

MHOXEeHUA

4) Cymma Ky6oB OBYX BbIPAKEHNN:
a®+B3=(a+B)(a%-aB+ B?
5) PasHOCTb KyDOB [BYX BblpaXXeHUW: -
a:-B3=(a-B)(a’?+aB+B?)



Pa3noXxXuntb MHOro4vsrieHbl HA MHOXXUTESIN C

ncnonb3oBaHMEeM ¢hopmyisi
COKpaujeHHo20

PaGotaem Bmecte: 1. 16X% - 8X +1=

. 64x2% - 9y?=

a’+2aB+B2= f
. 9X% +6XY +y?=
. X%2-4x+4=
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CamocTosaTenbHas paboTa

Pa3noXxXuntb MHOIousneH Ha
MHOXUTenu: |

1). 25 — (y - 3)?
2). x2-8x+16
3). 121a*+ 16B*+88aB




Pa3noXxXutb MHOIousNneH Ha

MHOXUTEIIN, UCNOJIb3yA Pa3JiuYHbie

5a° - 125aB*=
a%- B2 - ba + 5B=
a‘-2aB + B°-ac + BC=
25 a2+ 70aB + 49 B2 =
a%-2aB +B2-3a+ 3=

N



